

## OPOSICIONES Y CONCURSOS

### MINISTERIO DE JUSTICIA

*CORRECCION de errores de la Orden de 4 de agosto de 1968 por la que se convoca oposición para proveer 95 plazas de la Sección masculina y cinco plazas de la Sección femenina del Cuerpo Especial de Prisiones.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 200, de fecha 20 de agosto de 1968, páginas 12300 a 12304, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la norma 23 de las «Bases de la convocatoria», línea cuarta, donde dice: «...de acuerdo con la Ley de 17 de julio de 1946...», debe decir: «...de acuerdo con la Ley de 17 de julio de 1947...».

### MINISTERIO DE HACIENDA

*ORDEN de 7 de agosto de 1968 por la que se publica la lista de opositores admitidos a ingreso en la Escuela de Estudios Aduaneros y relación de opositores con algún ejercicio aprobado con vigencia.*

Ilmo. Sr.: Vista la lista definitiva, por orden exclusivo de puntuación, formulada por el Tribunal constituido para juzgar los ejercicios de la oposición a ingreso en la Escuela de Estudios Aduaneros, convocadas por Orden de este Departamento de fecha 21 de junio de 1967;

Resultando que dentro del plazo marcado en el número 15 de la citada Orden los opositores propuestos han aportado los documentos justificativos de reunir las condiciones marcadas para tomar parte en dichas oposiciones;

Considerando que del examen de las actuaciones practicadas resultan cumplidos todos los requisitos señalados en la Orden de convocatoria, por lo que solamente resta autorizar la lista de los opositores admitidos a ingreso en la Escuela de Estudios Aduaneros,

Este Ministerio, en uso de las atribuciones que le están conferidas y a propuesta de ese Centro directivo, ha tenido a bien aprobar, con carácter definitivo, la relación de opositores propuesta por el Tribunal examinador, integrada por los señores siguientes:

	Puntos
1. D. Luis Genaro García Loscertales .....	116,55
2. D. Eduardo Mora Cazorla .....	115
3. D. Juan Bautista Esteban González .....	111,05
4. D. Manuel Puertas Jiménez .....	110,55
5. D. Jesús Romeo Fontana .....	110,05
6. D. Antonio Márquez y Márquez .....	105,05
7. D. Andrés Vicente Muñoz .....	104,05

Asimismo se encuentran aprobados con vigencia, en los ejercicios que a continuación se indican, los siguientes señores:

#### Letras

Convocatoria año 1966:

- D. Antonio Susin Madueño.
- D. Antonio Aguilera Manjón-Cabeza.
- D. Manuel Cort Basilio.
- D. Ruperto Martínez García.
- D. Antolín Vega Saiz.
- D. Manuel Alarcón Cañones.
- D. Alfaro Agustín Gascón Orive.

Convocatoria año 1967:

- D. Javier Vega de la Peña.
- D. Juan Carlos Fernández de la Cruz.
- D. Ramón Areses Gándara.
- D. Luis Matarredona Gómez de Salazar.

#### Ciencias

Convocatoria año 1965:

- D. Antonio Uria Fernández-Jardón.
- D. Francisco Miguel Conesa Sánchez.
- D. Miguel Salas Cortijo.

Convocatoria año 1966:

- D. Carlos Pozas Ashton.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.  
Dios guarde a V. I. muchos años.  
Madrid, 7 de agosto de 1968.

ESPINOSA SAN MARTIN

Ilmo. Sr. Director general de Aduanas.

### MINISTERIO DE AGRICULTURA

*RESOLUCION de la Dirección General de Capacitación Agraria por la que se hace pública la lista definitiva de aspirantes admitidos y excluidos en las oposiciones a plazas de Agentes Comarcales de Extensión Agraria.*

Vistas las reclamaciones presentadas dentro del plazo hábil contra la lista provisional de admitidos y excluidos en las oposiciones libres convocadas por Resolución de este Centro directivo, de 14 de mayo del año en curso («Boletín Oficial del Estado» de 30 del mismo mes), para proveer 30 plazas de Agentes comarcales del Servicio de Extensión Agraria más las que puedan existir vacantes en el momento en que finalice la convocatoria, con la categoría administrativa de Ayudantes de Agencias Comarcales, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 2 de agosto corriente,

Esta Dirección General ha tenido a bien disponer:

1.º Elevar a lista definitiva de admitidos y excluidos en estas oposiciones la publicada con carácter provisional en el «Boletín Oficial del Estado» del día 2 de agosto del año en curso, con las siguientes rectificaciones:

Opositor número 19. Debe entenderse José Luis Barros Margolles, en lugar de José Luis Barros Marcolles.  
Opositor número 215. Debe entenderse Antonino del Moral Osuna, en lugar de Antonio del Moral Osuna.

2.º Los aspirantes admitidos se someterán a reconocimiento médico en las fechas siguientes:

- Del 1 al 50: El día 9 de septiembre de 1968.
- Del 51 al 100: El día 10 de septiembre de 1968.
- Del 101 al 150: El día 11 de septiembre de 1968.
- Del 151 al 200: El día 12 de septiembre de 1968.
- Del 201 al 250: El día 13 de septiembre de 1968.
- Del 251 al final: El día 14 de septiembre de 1968.

3.º Los opositores que superen el reconocimiento médico darán comienzo al primer ejercicio de la convocatoria el día 16 de septiembre de 1968, en el local y hora que en su momento se hará público en el tablón de anuncios del Servicio de Extensión Agraria.

Lo que se hace público para general conocimiento.  
Madrid, 22 de agosto de 1968.—El Director general, por delegación, el Subdirector general, Fernando Besnier Romero.